

Correction to *Lancet Glob Health* 2018; 6: e732

Hamers RL, van Doorn HR. Antibiotic consumption in low-income and middle-income countries. *Lancet Glob Health* 2018; **6**: e732—In this Correspondence, the first affiliation address for the author Raph Hamers should read “Eijkman-Oxford Clinical Research Unit”. This correction has been made as of June 29, 2018.



Published Online
June 29, 2018
[http://dx.doi.org/10.1016/S2214-109X\(18\)30317-6](http://dx.doi.org/10.1016/S2214-109X(18)30317-6)